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Конструкцію зрізуючого пристрою рисунок 1 передбачено, що зона зрізання 

кожним барабаном однакова. Подача зрізаної технологічної маси з блоку на блок 

проходить в горизонтальному поступальному русі. При однакових кутових 

швидкостях, навантаження на кожний наступний барабан наростає і досягає 

екстремуму на 6-му, що призводить до неякісного підбирання зрізаної маси. Частина 

сировини губиться по тій причині, що не поміщається в проміжках між лопатками, а 

також збільшується навантаження на осі барабанів. 

 

 
Рисунок 1.Кінематична схема зрізуючого пристрою барабанного типу 

1 – ніж; 2 – барабан; 3 – лопатка; 4 – вісь барабана; 5 – рама; 

6 – головки цукрових буряків; а – відстань між буряками в рядку; 
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v – лінійна швидкість агрегату;   – кутова швидкість барабана 

Забезпечити однакову масу технологічної сировини на кожному барабані, у 

фіксований момент часу, можна лише за рахунок збільшення кутових швидкостей 

різальних барабанів з закріпленими на них гребних лопаток. Досягнути відповідності 

зміни цих швидкостей необхідно послідовно, починаючи із першого (вхідного) блоку і 

завершуючи, в даному випадку, шостим (вихідним) блоком, див. рисунок 1. 

Вага зрізаної гички буряків за деякий час t , що припадає на І-й блок при його 

поступальному русі, визначається із залежності:  ,1 tvqQ    

де 
a

q
q 0  - вага зрізаної гички з одного погонного метра рядка;  

a  - відстань між буряками; 
а

1
 - кількість буряків на 1-му погонному метрі; 

0q  - вага гички 1-го буряка;  v  - поступальна швидкість агрегату, яка 

синхронізована з кутовою швидкістю барабана, .
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. На другий барабан припадає вага зрізаної гички зі свого 

рядка, а також аналогічна вага передана першим барабаном: 
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Розмірковуючи аналогічно,отримаємо ,3 13    ,4 14    ,5 15    .6 16  
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